

Wołów, 18.07.2022 r.

10/PCM/2022/ZP/A

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 13

Dotyczy: postępowania nr 10/PCM/2022/ZP/A **Sukcesywna dostawa produktów leczniczych przez okres 12 miesięcy.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 pkt. a, b, d:\

W razie nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę:

a) w wysokości 0,15% wartości brutto niezrealizowanej części umowy w przypadku zwłoki lub zwłoki w dostarczeniu towaru za każdy dzień zwłoki licząc od daty upływu terminu określonego w § 1 ust. 3 do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru dostarczonego z opóźnieniem;**

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

b) w wysokości 0,15% wartości brutto **towaru, którego opóźnione dokumenty dotyczą** w przypadku zwłoki w dostarczeniu dokumentów, o których mowa w § 1 ust. 18 za każdy dzień zwłoki licząc od daty upływu terminu określonego w § 1 ust. 18 do dnia ostatecznego przyjęcia bez zastrzeżeń przez Zamawiającego, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru, którego opóźnione dokumenty dotyczą**

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.



d) w wysokości 0,15% ceny brutto wartości niezrealizowanej części umowy w przypadku zwłoki w usunięciu wady za każdy dzień opóźnienia lub zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części przedmiotu umowy.**

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SWZ.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Agnieszka Poprawska-Cierpiat

Prokurent